

# KICSI FALUNK

A KISSZÉKELYI ÖNKORMÁNYZAT ÉS A  
KISSZÉKELYI KULTURÁLIS EGYESÜLET LAPJA

## Sislay József költőre emlékezünk



Sislay József költőre emlékezünk születésének évfordulója alkalmából. A könyvtárunk névadója 1911. június 11-én született. Nász Imre, aki Józsi bácsi rokona, nagy tisztelője, így ír Róla:

“Emlékszem, amikor gyermekkoromban Józsi bácsival együtt keresztük meg a kisszékelyi

visszhangot, ami a legenda szerint háromszor veri vissza a kiáltásaink hangját. Sokat mesélt nekünk, gyerekeknek arról a 16 évről, amit Kisszékelyben töltött el. Amit soha nem felejték el, azt mondta: "Fiam, ne feledd! Semmi sem drága, csak több pénzt kell csinálni!" Akkoriban nagyokat kacagtam ezen, de most, felnőtt fejjel már értem, mit is akart mondani. Az egyszerű embereknek is megadatik a jó, az üzenet soha nem csalásra, lopásra buzdított, de aki szorgalmas, és sokat dolgozik, többre viheti – ez a mai világban is helytálló gondolat.

Őszinte tisztelettel tekintek alkotásaira, és példamutató értékű az a hazaszeretet, amit verseiben Józsi bácsi tanúsít; csupán 16 évet élt Magyarországon, de 99 éves koráig rendületlenül írt – mindvégig magyar nyelven az ő szülőfalujáról.”

Sislay József:

Apám tenyere

Nincs címerem, nemesi levelem,  
Az örökségem kérges tenyerem.

Paraszt tenyér, toldozott, foldozott,  
De tisztességgel mindig dolgozott.

Tiszták ezek a kérges tenyerek,  
Búzárt termelnek, áldott kenyeret.

Építenek, szerszámot gyártanak,  
És soha senkinek sem ártanak.

Jaj, de ha egyszer megharagszanak,  
Vért préselnek, könnyet fakasztanak.

S ha kell, majd megdöngetik az eget.  
Ezek a békés, munkás tenyerek.

1933. március 7., New York

## Adománygyűjtés

A játszótéri elemek megrendelésre kerültek, áruk: 1.691.000 Ft. Az eddig összegyűlt pénzüsszeg: 1.185.000 Ft. A hiányzó 500.000 Ft pótlására további támogatókat várunk!

Aki szeretné támogatni a játszóudvart, megteheti ezt pénzáttalással az önkormányzat településfejlesztési támogatás számlaszámára: 11746098-15417701-10030008. Áttalás esetén kérjük a közleményrovatba írni, hogy: játszótér. A hivatalban kérhető készpénzáttalási megbízással (csekken) is befizethető az adomány.



## Tájékoztató a képviselő-testületi ülésről

Kisszékely Községi Önkormányzat Képviselő-testülete soron következő ülését 2018. május 24-én 15 órakor tartotta a Községi házban. Az 5 tagú testületből 5 fő volt jelen, a lakosság részéről 1 fő.

Az első napirendi pont alatt Pajor Ágnes polgármester elmondta, 4 db lejárt határidejű határozat volt: erdővásárlási szándék még folyamatban van. Az ivóvízminőség javító programhoz a terület vásárlása megtörtént. Pályázat a járda felújítására beadásra került. Önálló óvoda és konyha intézmény létesítéséről döntöttek.

A továbbiakban a polgármester ismertette a két ülés között történt eseményeket:

- A nyári táborban a vizesblokkot felújítják.
- A fóliasátorban az öntözőrendszer jól működik. A veteményezést befejezték. A virágládákból elvitt virágokat pótolták. Tanösvény útvonalának kaszálása nagyrészt elkészült. Az egyesület elkezdte a régi temető kaszálását. A strandon a medence és az épületek festése folyamatban van. A táborozáshoz a sátrakat elvitték javításra.
- A Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályától igényelt diákmunkásokat, akik majd a strandon dolgoznak és virágokat gondoznak.
- Lázár Ervin házért az örökösök 4 millió forintot kérnek, 2 milliót ajánlunk érte, mert kicsi a terület és a ház sincs jó állapotban.
- A Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya ellenőrizte a közmunka nyilvántartásokat.
- Falugondnoki szolgálat és a szociális étkezés nyilvántartásait a Kormányhivatal Hatósági Főosztálya ellenőrizte.
- Külterületi utak felújításával kapcsolatban a tervező, a kivitelező és Májér József képviselő részvételével megbeszélést tartottak.
- Május 18-án aratónapi előkészületekről tartottak megbeszélést.
- A Zrínyi utcában egy vezetékre dőlt fa ágait jelezték, és az E.ON levágatta.

Második napirendi pontban a Gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2017. évi ellátása került értékelésre.

Tenkei Zsuzsanna részletes beszámolóját írásban megkapta minden képviselő. Szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy tavaly vette át a családsegítő feladatot. Ő végzi az alapszolgáltatásként az ügyintézés, a helyszíni segítségnyújtást, a kapcsolattartást a gondozott családokkal. A gyermekvédelem a Tamási Járási Központhoz tartozik. Statisztika szerint az iskolai hiányzások száma nő. Ez okoz gondot Kisszékelyben is.

Harmadik napirendi pontban az „Őszikék” Szociális Szolgáltatási Központ tájékoztatóját tárgyalta a testület. Ságvári Zsuzsanna intézményvezető helyettes elmondta, hogy januártól dolgozik ismét az intézményben. Kisszékelyben Horog Istvánné látja el 8 órában a házi gondozási feladatokat. Emellett egy évig heti egy nap képzésen vesz részt, a kieső időben a helyettesítés nem megoldott. Változás, hogy a személyi gondozás kikerül az állami támogatásból, ezért felülvizsgálták a gondozottakat, de senki nem esik ki a gondozásból. Kérdésre válaszolva elmondta, hogy a helyettesítés évek óta probléma. A településen egy gondozónő van, Simontornyáról nem tudnak helyettes kiküldeni. Ebben kérnek az önkormányzattól segítséget. A polgármester elmondta, hogy helyettesítéskor a falugondnokkal a bevásárlásban tudnak segíteni. Az Őszikék Szociális Szolgáltató Központ az állami támogatásból és a befizetett hozzájárulásokból 5 településen látja el a feladatot. Ismét fogja kérni, hogy egy dolgozót vegyenek fel a helyettesítésekre. Amelyik településen szükséges, oda tudnak küldeni. A helyettesítés megoldása a központ feladata.

Negyedik napirendi pontként az önkormányzat 2017. évi költségvetési zárszámadása szerepelt. Ennek az írásos anyagát is megkapták a képviselők. Az új dolgozónak sikerült az előző évről a zárszámadást elkészíteni.

Ötödik napirendi pont: Tájékoztató a Napközi Gyermekefelügyelet működéséről, óvoda kialakításának helyzetéről.

Németh Györgyné óvónő írásos beszámolóját a képviselők megkapták. Szóbeli kiegészítésként elhangzott: délelőtti létszám 5 fő, délutáni 3 fő. A Tolnanémedire járó gyerekek közül csak egy marad délutánra. A gyermekek számára több gyümölcsöt és barna kenyert kért. A polgármester egyeztet az ételmezésvezetővel. Az ÁNTSZ ellenőrzéskor nem talált problémát az étlap összeállításában. Az óvónő elmondta, hogy van egy kiskert, ahol a gyerekek „termelnek”. Hasznos lesz a játszótér, a gyerekek többet mozoghatnak. Szóba került az óvoda alapítása, mely folyamatban van. Az engedélyeztetést intézik.

A játszótéri elemeket megrendelés előtt véleményezték a képviselők.

Horváth András beszélt a Lázár Ervin emléknappal szervezőivel, és elmondta, hogy a tavalyi ünnepség szereplői idén is vállalják a részvételt. Az örökösök elfogadták, hogy a háznál emléktáblát helyezzenek ki.

*Martina Zoltán*

## ARATÓÜNNEP PROGRAMJA

7:30	Gyülekezés a strand melletti parkban
8:15	Köszöntő, himnusz, zászlófelvonás
8:30	Az aratók énekszóval kivonulnak a szállási búzatáblához, az aratás helyszínére
9:00	A kenyérgabona betakarítása imádsággal, kalapemeléssel kezdődik. Aratók és a gabona megáldása, aratóbemutató
11:00	A Baráti Találkozóra érkezők gyülekezője a régi iskolában
11:30	A gabona útja a kenyérig
13:00	Értékelés
13:15	A gazda ebédre invitálja az aratókat (a strandnál)
14:30	Kisszékelyiek Baráti Találkozására érkezettek köszöntése a régi iskolában
15:00	Hálaadó szentmise a Szent György vértanú templomban
16:00	Kulturális műsor a rendezvény központi helyszínén
18:00	Határjárás: kirándulás
19:00	Táncház a Művelődési Házban (kisszékelyi táncok elsajátítása)
20:00	Aratóbál a Fox zenekarral

### Aratónapi előkészületek

**Csádévágás: július 5-én,** csütörtök reggel 8 órakor, találkozó a hivatal előtt.

**Kötélfonás: július 9-én, hétfő délután 5 órától** a könyvtár udvarán.

**Próbaaratás, aratóföld előkészítése: július 11-én,** szerdán 9 órától.

Számítunk azokra, akik az előző években is segítettek a csá-

dévágásban és a kötél készítésében. Várunk minden újabb érdeklődőt is!

### Ízörző műsor - kisszékelyi receptek 5.

#### Máglyarakás

**Hozzávalók: (1 nagy tepsizhöz) 8 alma, 4 fonott kalács, 4 tojás, 50 dkg porcukor, 25 dkg margarin, 4 evőkanál zsemlemorzsa, 1 liter tej, 30 dkg baracklevár, 5 csomag vaníliás cukor, 1 teáskanál örölt fahéj.**



Az almákat meghámozzuk, cikkekre vágjuk, és beletesszük egy nagyobb serpenyőbe. Ráteszünk húsz deka margarint, örölt fahéjjal megszórjuk, és nem túl puhára pároljuk.

A kalácsokat vékony szeletekre vágjuk. A tejet a vaníliás cukorral felforraljuk. A tojásokat

szétválasztjuk, a sárgákat harminc deka porcukorral habosra keverjük, majd hozzáadjuk a forró tejet.

A tepsit kikenjük a megmaradt margarinnal, és zsemlemorzssal megszórjuk.

A tojásos masszában megmártjuk a kalácsszeleteket, de vigyázzunk, ne áztassuk túl. Sorban, egymás mellé belefektetjük a tepszi aljába. Megrakjuk párolt almával, és a megmaradt, tejben megfürdetett kalácsokkal befedjük.

Hat evőkanál kajszi lekvárt egy deci vízzel elkeverünk, ezt a tészta tetejére kenjük, így toljuk az előmelegített sütőbe. Itt 25-30 perc alatt elősütjük.

Közben a fehérjét húsz deka porcukorral és hét evőkanál baracklevárral habbá verjük, és a tészta tetejére simítjuk.

Öt percre visszatoljuk a sütőbe, majd kinyitjuk az ajtót, de a tepsit bent hagyjuk, így hűtjük ki, hogy a hab ne essen össze a tetején.

Kockákra vágva kínáljuk.





## Közhírré tétetik...

### Felhívás

Akinél aratónapi ruha van, és idén nem vesz részt a csapatokban, kérjük, hozza vissza a ruhát a könyvtárba nyitvatartási időben. Az artatócsapatban résztvevőknek ruhaosztás július 11-én 16 órától.

Kérjük az ingatlan tulajdonosokat, hogy a község tiszta, esztétikus képének kialakítása, jó hírnevének megőrzése érdekében mindenki gondoskodjon a lakóingatlanja és az előtte lévő utcaszakasz gyommentesítéséről, tisztán tartásáról.

Várjuk önkéntes segítők jelentkezését, akik részt tudnak venni a rendezvény előkészületeiben, lebonyolításában (sátorállítás, takarítás, díszítés, teremőrzés stb.) Jelentkezéseiket várjuk a könyvtárban vagy a 06 30 24 32 146-os telefonszámon.

*Köszönettel, a szervező*

### Mini-Tüzép hirdetés

Kaphatók:

- Műanyag eldobható termékek: 4 cl, 5 cl (snapszos); 1 dl (kávés); 1,7 dl (boros talpas); 2 dl, 3 dl, 5 dl pohár; kanál; kés; villa; kiskanál; kávékeverő pálcika; 0,5 l ; 0,75 l gulyásos tál; lapostányér
- Általános virágföld 3 l: 245,- Ft; 10 l: 400 Ft; 50 l: 1 1150 Ft
- Citrus virágföld: 20 l 729 Ft; Balkon és muskátli 25 l: 989 Ft
- Muskátli dr. 1 l: 1 159 Ft
- Ceresit Stop Aero Pára készülék + 1 tableta: 2 855 Ft
- Csapadékmérő 575 Ft
- Fogók: (oldalcsipő; homlokcsipő; harapó; kombinált)
- Kályhafénypor, koromtalanító, vízüveg, samottliszt 2 - 5 kg, samott tégl
- folyékony mosószerek: Dufty 1,5 l: 749 Ft; Lorilux 4 l: 209 Ft; Silkylux 4 l: 1 700 Ft; Ariel 4,55 l: 3 550 Ft
- mosóporok, mosókapszulák, öblítők, fehérítők,
- szerszámok, kerti szerszámok + nyelek (ásó, kapa, lapát, vasvella, gereblye, lombseprű)/védőkesztyűk, védőszemüvegek
- rágcsálóirtók, rovarirtó szerek/rachel zsákok (krumplis)

További termékek az üzletben!

Nyitva: H-P: 8-12 óráig

Fűnyírást, temetőgondozást és egyéb munkálatokat vállalunk!

Érdeklődni: Fehér Árpád - Mini Tüzép, Kisszékely, Szabadság út 356.

Tel: Anikó: 30/335-0970, Árpád: 30/971-6425

### Strand és táborozás díjai

#### Strand belépődíj:

Felnőtt: 700 Ft/fő/nap (17 óra után 400 Ft)

Gyerek: 500 Ft/fő/nap (17 óra után 300 Ft)

6 éves kor alatti gyermekeknek a belépés díjtalan!

A strand elkerített, parkosított területén kempingezésre van lehetőség.

Strandbelépővel együtt a felnőtt jegy: 1 400 Ft/fő/nap

Strandbelépővel együtt a gyerek jegy: 1 200 Ft/fő/nap

#### Sátortábor:

900 Ft/fő/éj. Étkezés: reggeli: 400 Ft/fő; ebéd: 750 Ft/fő; vacsora: 450 Ft/fő.

KICSI FALUNK Felelős kiadó: Pajor Ágnes. Szerkesztő: Martina Zoltán.

Fényképek: internet, Róka Ildikó

Elérhetőség: 7082 Kisszékely, Szabadság u. 2. (06) 74/403-144; (06) 30/2432-146, E-mail: kicsifalunk@gmail.com

Készült: Scribus alkalmazással. A Kicsi Falunk újság eddig megjelent összes kiadása és az aktuális szám is letölthető a Kisszékelyi Község honlapról: [www.kisszekely.hu/kicsi-falunk/](http://www.kisszekely.hu/kicsi-falunk/)